Prijimacie skisky z matematiky do 1.ro¢nika v §kolskom roku 2015/2016

Forma A

6+2.0,2—2,4:(—3)
_5_(_2)2

1. Urcte hodnotu vyrazu

2. Obvod obdiznika je 60 cm. Dizky stran obdiZnika st v pomere 3 : 2. Vypo¢itajte v cm
dizku uhloprieky tohto obdiznika. Vysledok zaokriihlite na dve desatinné miesta.

Odpoved: Dizka uhloprie¢ky obdiZnika je ............... cm.

3. Vtriede je 25 Ziakov. Okuliare nosi 20 % ziakov, z toho je 60 % chlapcov. Kol’ko je
Vv triede dievéat, ktoré nosia okuliare?

Odpoved: V triede nosia/nosi okuliare ................... dievc¢ata/dievcat.

4. Detska formicka na piesok ma tvar valca s priemerom podstavy 6 cm a vyskou 6 cm.
Kolko cm® piesku je potrebnych na naplnenie formicky az po okraj? Vysledok zaokruhlite
na dve desatinné miesta.

Odpoved’: Na naplnenie formicky az po okraj je potrebnych ............. cm® piesku.

5. Ktoré ¢islo je rieSenim rovnice 25.(10x—28)=5.(2x +4) ?

Odpoved: Riesenim rovnice je ¢islo ........... .



6. Urcte velkost uhla o :

Odpoved: Uhol o ma velkost' ............. °.

7. Rebrik dlhy 9 metrov je oprety o stenu. Péta rebrika je vzdialena od steny 1 meter. V akej
vyske sa opiera rebrik o stenu?

Odpoved: Rebrik sa opiera o stenu vo vyske ................ metrov.

8. Kolkokrat mensou rychlostou ide lyziarsky vlek ako vlak, ked’ vieme, Ze lyZiarsky vliek
prejde 480 metrov za 4 minuty a vlak prejde 36 km za pol hodiny.

Odpoved: Lyziarsky vlek ide ........... - krat menSou rychlost'ou ako vlak.

9. Zakrazkujte spravnu odpoved”:
a) V Trnavskom kraji je viac obci ako v Zilinskom kraji.
ano/nie
b) Stcet poctu obci v Trencianskom a Trnavskom kraji je va¢si ako pocet obci
V PreSovskom kraji.
ano/nie
c¢) Rozdiel poctu obci najvacsieho a najmensieho kraja je mensi ako pocet obci
v Nitrianskom kraji.
ano/nie
d) V piatich krajoch je pocet obci mensi ako 400.
ano/nie



Pocet obci

V nasledujucich ulohach zakruZkujte spravnu odpoved’:

10.

11.

12.

13.

14.

V ktorej z uvedenych moznosti st uhly vniitornymi uhlami rovnoramenného trojuholnika?
A 120°, 35° B 40°, 100° C 90°,50°

Ktora rovnost’ je vyjadrenim premennej b zo vztahu S=2 (a+b) ?

Ab=S_2a B p=2-22 C p=2

2 2

Kolko roznych parnych trojcifernych ¢isel mozno zostavit' z ¢islic 0, 1, 3,5 ?
A24 B 6 C 12 D 918

O 5.00 h rano vysli sucasne z konecnej stanice Styri autobusy. Prvy autobus ma interval 15
minut, druhy 20 mintt, treti 25 minut a Stvrty 45 minat. O kol’ko minut vyrazia opat’ vietky
Styri autobusy z konecnej stanice sii¢asne?

A 180 B 360 C 720 D 900

Majitel domu dostal k novostavbe dva roézne plany. Jeden s mierkou 1:100, ktorym sa riadili
stavitelia, druhy s mierkou 1:25, podrl'a ktorého si bude dorabat’ interiér. V prvom plane mala
jeho obyvacka dizku 7cm. Aka dizku ma tato obyvacka v druhom plane?

A7cm B 14cm C 28cm D 56cm



Prijimacie skusky z matematiky do 1.ro¢nika v Skolskom roku 2015/2016 Forma A

RieSenia a bodové hodnotenie :

1. -08 3b
2. 21,63 3b
3.2 2b
4. 169,65 3b
5.3 2Db
6. 42° 2b
7.89 3b
8.10 3b
9. nie, nie, nie, ano 4b
10.B 1b
11.B 1b
12.C 1b
13.D 1b
14. C 1b

SPOLU: 30b



Prijimacie skisky z matematiky do 1.ro¢nika v §kolskom roku 2015/2016

Forma B

1. Vypodcitajte polovicu sictu
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2. Porciovany ¢aj je baleny do $katil’ tvaru kvadra s rozmermi 135 mm, 65 mm a 55 mm.
Kolko Skatal’ ¢aju sa zmesti do Skatule , ktord ma rozmery 54 cm, 26 cm a 22 cm?

Odpoved’: Do Skatule sa zmesti ................. Skatal’ ¢aju.

3. Tovar s obalom ma hmotnost’ 760 kg. Hmotnost’ obalu tvori 15 % z celkovej hmotnosti .
Vypocitajte v kg hmotnost’ tovaru.

Odpoved’: Hmotnost’ tovaru je ............. kg.
2(x+1 2 (x—5
4. Rieste rovnicu: 220 — 3 = g + ("3 )

5. Na obrazku je japonska vlajka s rozmermi 100 cm a 70 cm. Priemer ¢erveného kruhu
v strede vlajky tvori tri pitiny dizky kratej strany vlajky. Priblizne kol’ko centimetrov
Stvorcovych zabera Cerveny kruh?

,\
A

Odpoved: Cerveny kruh zabera .............. cme.



6. Cesto na orechové gulky obsahuje okrem ,,iného* dve zakladné suroviny — muku a orechy
v pomere 2:1. Kol'’ko muky a orechov treba na 1 kg cesta, ak ,,iného* je 100 g?

Odpoved: Na 1 kg cesta treba ............ gmukya ... g orechov.

7. Urcte velkost uhla o ;

Odpoved: Uhol o mé velkost ........... °.

8. Polomer kruznice opisanej obdizniku ABCD je 5 cm. Dizka obdiznika je 8 cm.
Vypogitajte obsah tohto obdiznika.

k
D/ C
r=3
Sl b
A % B
Odpoved: Obsah obdiznika je .............. cm?.

9. Zakruzkujte spravnu odpoved:
a) Stcet poétu obci v Trenéianskom a Zilinskom Kkraji je mensi ako podet

obci v Kosickom kraji. ano/nie
b) Rozdiel poctu obci najviacsieho a najmensicho kraja je vacsi ako pocet obci

v Banskobystrickom kraji. ano/nie
c) V styroch krajoch je pocet obci vacsi ako 400. ano/nie

d) Sucet poétu obei dvoch najvacsich krajov je vacsi ako 1 000. ano/nie



Pocet obci

10.

11.

12.

13.

14.

V nasledujucich ulohdach zakruZkujte spravnu odpoved’:

Korlko kusov ovocia je na mise, ak hrusiek je jedna polovica, jablk jedna tretina a si tam
este dve slivky?
A 10 B 6 C 12 D 8

Na priamke su $tyri body A, B, C, D. Uréi vzdialenost bodov A a C, ak vieme, ze

vzdialenost |AD| = 1 km, |BC| = 2 km, |BD| = 3 km, |AB| = 4 km, |CD| = 5 km.
A5 B3 C 6 D 2

Obed sa podava v case od 12.15 h do 12.40 h. Aky vel’ky uhol v stupiioch opise za tento
cas velkd hodinova rucicka?
A 165° B 135° C 120° D 150°

Korlko jednotiek (¢islic) obsahuje zéapis ¢isla 123456789101112131415......... 4647484950,
v ktorom sme za sebou napisali vSetky prirodzené ¢isla od 1 po 50?
A 16 B 15 C 14 D 12

V letnom tabore je 96 deti. Je potrebné ich rozdelit’ do skupin tak, aby vSetky skupiny
mali rovnaky pocet ¢lenov. Podmienkou je, aby v kazdej skupine bolo viac ako 5 a menej
ako 20 deti. Kol'ko réznych sposobov existuje na vytvorenie skupin?

A 10 B 4 C 8 D 5



Prijimacie skuSky z matematiky do 1.ro¢nika v Skolskom roku 2015/2016 Forma B

RieSenia a bodové hodnotenie:

97

L = 3b
2. 64 3b
3. 646 2b
4. 2 3b
5. 138544 cm® 3b
6. 600 g muky, 300 g orechov 2b
7. 105° 2b
8. 48cm’ 3b
9. nie, ano, nie, ano 4b
10. C 1b
11. C 1b
12. D 1b
13. B 1b
14. B 1b

SPOLU: 30Db



Prijimacie skasky z matematiky do 1.ro¢nika v $kolskom roku 2015/2016

Forma C

7+42.0,25-2,7:(-3)
—8—(—2)2

1. Urcte hodnotu vyrazu

2. Obvod obdiznika je 90 cm. Dizky stran obdiZnika st v pomere 3 : 2. Vypog¢itajte v cm
dizku uhloprieky tohto obdiZnika. Vysledok zaokrihlite na dve desatinné miesta.

Odpoved: Dizka uhloprie¢ky obdiZnika je ............... cm.

3. V triede je 25 Ziakov. Okuliare nosi 20 % Ziakov, z toho je 40 % chlapcov. Kol’ko je
Vv triede dievcat, ktoré nosia okuliare?

Odpoved’: V triede nosia/nosi okuliare ................... dievcata/dievcat.

4. Detska formicka na piesok ma tvar valca s priemerom podstavy 8 cm a vyskou 8 cm.
Kolko cm® piesku je potrebnych na naplnenie formicky az po okraj? Vysledok zaokruhlite
na dve desatinné miesta.

Odpoved: Na naplnenie formic¢ky az po okraj je potrebnych ............. cm? piesku.

5. Ktoré ¢islo je rieSenim rovnice 30.(10x—28)=6.(2x +4) ?



Odpoved’: RieSenim rovnice je Cislo ........... .

6. Urcte velkost uhla o :

. /

115° o

Odpoved: Uhol o mé velkost' ............. °

7. Rebrik dlhy 12 metrov je oprety o stenu. Péta rebrika je vzdialend od steny 1,5 metra.
V akej vyske sa opiera rebrik o stenu?

Odpoved’: Rebrik sa opiera o stenu vo vyske ................ metrov.

8. Korlkokrat mensou rychlost'ou ide lyziarsky vlek ako vlak, ked’ vieme, ze lyziarsky vlek
prejde 520 metrov za 4 minuty a vlak prejde 35 km za pol hodiny. Vysledok zaokrthlite
na celé cislo.

Odpoved’: Lyziarsky vlek ide ........... - krat mensou rychlostou ako vlak.

9. Zakrazkujte spravnu odpoved’:
a) V Trnavskom Kraji je menej obci ako v Zilinskom kraji.
ano/nie
b) Stcet poctu obei v Trencianskom a Trnavskom kraji je mensi ako pocet obci
V PreSovskom kraji.
ano/nie
c) V piatich krajoch je pocet obci vacési ako 400.
ano/nie
d) Rozdiel pocétu obci najvacsieho a najmensicho kraja je vacsi ako pocet obci



v Nitrianskom kraji.
ano/nie

Pocet obci

V nasledujucich tilohdch zakruZkujte spravnu odpoved’:

10.

11.

12.

13.

14.

V ktorej z uvedenych moznosti st uhly vniitornymi uhlami rovnoramenného trojuholnika?
A 120°, 35° B 90°, 50° C 40°,100°

Ktora rovnost’ je vyjadrenim premennej b zo vztahu S =2 (a+b) ?

Ab:S_:a Bb=S_2a C b:S’_Ta

Kolko r6znych parnych trojcifernych ¢isel mozno zostavit' z ¢islic 0, 1, 3,5 ?
A24 B 6 C 918 D 12

O 5.00 h rano vysli sucasne z konecnej stanice Styri autobusy. Prvy autobus ma interval 15
minut, druhy 20 minat, treti 25 minat a Stvrty 45 mint. O kol’ko mintt vyrazia opat’ vSetky
Styri autobusy z konec¢nej stanice sucasne?

A 180 B 900 C 720 D 360

Majitel’ domu dostal k novostavbe dva rdzne plany. Jeden s mierkou 1:100, ktorym sa riadili
stavitelia, druhy s mierkou 1:25, podl'a ktorého si bude dorabat’ interiér. V prvom plane mala
jeho obyvacka dizku 7cm. Aka dizku ma tato obyvacka v druhom plane?

A7cm B 14 cm C 56cm D 28cm



Prijimacie skuSky z matematiky do 1.ro¢nika v Skolskom roku 2015/2016 Forma C

RieSenia a bodové hodnotenie :

1. -07 3b
2. 32,45 3b
3.3 2Db
4. 402,12 3b
53 2b
6. 36° 2b
7.11,91 3b
8.9 3b
9. 4no, ano, nie, 4no 4b
10.C 1b
11. A 1b
12.D 1b
13.B 1b
14.D 1b

SPOLU: 30b






